

अपिल र निष्पक्ष सुनवाइ-वुइक (WIC) --- कार्यक्रम

वुइक (WIC) कार्यक्रमका योग्यताकाबारेमा गरिएको कुनैपनि निर्णयमा तपाइलाइ चित्त नबुझेमा, वुइकका कर्मचारीसगँ सम्बन्धत क्लिनिकमा या ठाउँमा कुरा गर्न सक्नुहुनेछ। तपाइँले त्यस क्षेत्रका वुइक समन्वयकर्तासगँ भेट्नकालागि अनुरोधपनि गर्न सक्नुहुनेछ।

त्यसपछिपनि तपाइँलाइ चित्त नपरेमा प्रान्तिय वुइक कार्यक्रममा निष्पक्ष सुनवाइकालागि

८००-३९२-८२०९ मा सम्पर्ग गर्ने, या निष्पक्ष सुनवाइकालागि लिखित निवेदन निम्न ठेगानामा पठाउने:

Nutrition Services &

WIC PO Box 570

Jefferson City, MO 65102

तपाइँलाइ वुइक कार्यक्रमकालागि योग्य, अयोग्य, खारिज या निलम्बन गरिएका निर्णयका विरुद्धमा ६० दिन भित्रमा सुनवाइकालागि अनुरोध गर्न सक्नुहुनेछ। यदि १५ दिन भित्रमा निवेदन प्राप्त भएमा, तपाइँले पाउँ गरेको सुविधा अर्को सुनवाइको निर्णय नहुनज्यलसम्म पाउनु हुनेछ।

निवेदन पाएको ५ दिनभित्रमा वुइका निष्पक्ष सुनवाइ अधिकृतले निवेदन पाएको जानकारी गराउनेछन् र सुनवाइका लागि निवेदन पाएको २१ दिनभित्रमा मिति र समायतालिका मिलाइनेछ। तपाइँ या तपाइँका प्रतिनिधिले सुनवाइको निश्चित समाय र स्थान बारेमा अनुरोध नगरको अवस्थामा, हामीवाट तोकिएको समायतालिका वमोजिम सुनवाइ हुनेछ। निष्पक्ष सुनवाइ अधिकृत मार्फत निश्चित समाय र स्थान छनोट बारेमा अनुरोध गर्नु पर्दछ। तपाइँको मुद्दाको फैसला निष्पक्ष सुनवाइ अधिकृत मार्फत निवेदन गरेको ४५ दिनभित्रमा तपाइँ र त्यहाँको स्थानिय वुइक संयोजकलाइ पठाइनेछ। तपाइँलाइ वकीलले या तपाइँले रोजेको ब्यक्तिले सहयोग गर्नु तपाइँको अधिकार हो। वुइकको प्रान्तिय निर्देशनालयबाट निष्पक्ष सुनवाइको विस्तृत नियम र नियमावलि बारे जानकारी पत्र माथि उल्लिखित ठेगानाबाट आउनेछ।

समयुक्त राज्य अमेरीकाको कृषि विभागले (USDA) उस्का ग्राहक, कर्मचारी, र रोजगारकालागि आवेदकहरूलाइ जाति, रगँ, राष्ट्रियताको उद्गम, उमेर, अपाङ्गता, लिङ्ग, लिङ्ग पहिचान, धर्म, प्रतिशोध, र जाहँ लागु हुन्छ, राजनैतिक आस्था, वैवाहिक अवस्था, पारिवारीक अवस्था, लैङ्गिक अनुस्थापन, या ब्याक्तिको सबै अथवा आशिक आयश्रोत लोक कल्याणकारी कार्यक्रम भएपनि, या रोजगारमा सरंक्षित बशाणोगत सूचना, या यस विभागले गर्दै आएको कुनैपनि कृयकलापमा यस विभागले आर्थिक सहयोग पुर्याएका कुनैपनि कार्यक्रममा भेदभाव निषेधित गर्दछ। (तर सबै निषेधित आधारहरू सबै कार्यक्रमहरू र/अथवा रोजगार कृयाकलापमा लागु हुदैनन्।)

यदि तपाइँलाइ नागरीक अधिकार कायकर्म्म सम्बन्धत भेदभावको उजुरी गर्ने विचार भएमा, USDA को भेदभाव उजुरी फारम यस अनलाइन ठेगानामा <https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf> भर्न सक्नुहुनेछ, या यस विभागका कुनैपनि कायलर्यमा, या (८६६)-६३२-९९९२ मा सम्पर्ग गरी फारम पाउनकालागि अनुरोध गर्न सकिन्छ।

यस फारममा तोकिएका सबै सूचनाहरू समेटेर पत्रपनि पठाउन सक्नुहुनेछ। तपाइँका सबै विवरणहरू पुरा गरिएको उजुरी पत्र यस ठेगानामा पठाउने: U.S. Department of Agriculture, Director, Office of Adjudication, 1400 Independence Avenue, S.W., Washington, D.C. 20250-9410, फ्याक्स गदार्: (२०२) ६९०-७४४२ या इमेल ठेगाना हो: program.intake@usda.gov, बहिरा, कम सुन्न सक्ने या बोल्न नसक्ने ब्यक्तहरूले USDA को फेडरल रिले सभिसर्मा: (८००) ८७७-८३३९; या (८००) ८४५-६१३६ (स्पेनिश) मा फोन गर्ने। USDA समान अवसर दाता र नियोकता हो। माथि जनाए बमोजिम, सबै निषेधित आधारहरू सबै कायकर्म्महरू र/अथवा रोजगार कृयाकलापमा लागु हुदैनन्, "पहिलाका ६ वटा सरंक्षित आधारहरू जाति, रगँ, राष्ट्रियताको उद्गम, उमेर, अपाङ्गता र लिङ्ग भने बाल पोषण कायकर्म्मको निवेदक र परापकका ६ वटा सरंक्षित आधारहरू हुन्।

3/18/2015